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Laidea. La estética.

PLM Design nace a finales del siglo XX para huir de las tendencias y traer al mundo
su vision mas pura del disefo: estilo racional y minimalista, calidad y simplicidad de
formas.

20 afnos después, PLM Design sigue inspirando a través de una cuidada coleccion de
muebles, iluminacion y accesorios que combina funcionalidad y belleza.

The idea. The aesthetics.

PLM Design came about at the end of the twentieth century. It shuns ever-changing
trends and offers a pure vision of design, characterised by rational, minimalist style,
quality, and simple forms.

Twenty years later, PLM Design continues to inspire, through its carefully selected
range of furniture, lighting and accessories that combine functionality and beauty.




INCFIOrS

Nuestros proyectos reivindican claramente nuestra manera de ser y hacer, de
entender el disefo, nuestra personalidad. La estética de lo simple, de lo funcional.

Ademas, somos muy conscientes de la importancia de la preservacién del
medioambiente y de los recursos naturales. Es por ello por lo que toda la madera
utilizada en nuestros procesos productivos procede de plantaciones controladas.



Our projects are a clear display of our way of being and doing things, our way of
seeing design, our personality. The aesthetics of simplicity, of functionality.

In addition, we know how important it is to preserve our environment and natural
resources. This is why all the wood we use in our production processes comes from
controlled tree plantations.
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INCFIOrS



Casa Bloc
Bloc House
Barcelona

Pilma Interiors



Casa Bloc
Bloc House
Barcelona

Pilma Interiors



Casa unifamiliar
Family house
El Maresme (Barcelona)

Estudio Twobo, photograph by José Heiva



Casa unifamiliar
Family house
Vilafortuny (Tarragona)

Estudio Twobo, photograph by José Heiva



Apartamento
Apartment
Barcelona

Dom Arquitectura, photograph by Pol Viladoms



Apartamento
Apartment
Barcelona

Dom Arquitectura
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Casa unifamiliar
Family house
El Maresme (Barcelona)

Viveestudio



Apartamento
Apartment
Barcelona

Piera Argelich Arquitectes photograph by Nini Cortadellas
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Apartamento
Apartment
Madrid

Estudio Coronado + Somoza



Apartamento
Apartment
Madrid

Estudio Coronado + Somoza
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Finn Lough Resort
Finn Lough Resort
Irlanda del Norte

PLM Design



Finn Lough Resort
Finn Lough Resort
Irlanda del Norte

PLM Design
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Zal Port Barcelona
Zal Port Barcelona
Barcelona

CBRE en colaboracion con Modula Soluciones Empresariales S.A.



Zal Port Barcelona
Zal Port Barcelona
Barcelona

CBRE en colaboracion con Modula Soluciones Empresariales S.A.



Promocion Mediterranea, constructora Gestilar
Mediterranean Promotion, Gestilar construction company
Mallorca

Trends



Villa
Villa
Mallorca

Trends
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Lobby gastrondmico
Gastronomic lobby
Las Rozas (Madrid)

Amenabar Promociones



Hotel Atmos
Atmos Hotel
Coruna

Tresdes Interiorismo
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Apartamentos turisticos
Tourist apartments
Barcelona

Pilma Interiors



Apartamentos turisticos
Tourist apartments
Barcelona

Pilma Interiors

23



24

Espacio gastrondmico De Vleeshalle
Gastronomic space De Vleeshalle
Bélgica

Colorfool



Espacio gastrondmico De Vleeshalle
Gastronomic space De Vleeshalle
Bélgica

Colorfool
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W 4
coleecion

Es la materializacion de la esencia de nuestra marca. Un disefio pensado y creado

para acompanarte toda la vida y ofrecerte comodidad y bienestar.

Sabemos lo que necesitan las personas. Nuestros productos no estan escogidos
de manera caprichosa. Acabados concretos y materiales especificos, porque sabemos

que funcionan, duran y gustan.



It is the embodiment of our brand’s essence. A design that will accompany you for
years to come, all the while offering comfort and well-being.

We know what people need. Our products were not designed by accident. We chose

specific finishes and materials because we know they work, they last and they are
liked.

29
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MaIIorquina Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

Colaboracion con Elisava.
Collaboration with Elisava.

Diseflado por: Manuel Reyes
Designed by: Manuel Reyes

Acabado
Finish

Mallorquina es un mueble contenedor que toma como
fuente de inspiracion las persianas mallorquinas, un
icono de la arquitectura y carpinteria tradicional del

Mediterraneo.

Mallorquina es el resultado de nuestra colaboracion
con el Master en Disefio de Mobiliario de Elisava. Es
una muestra de nuestra firme apuesta por el talento de

disefnadores jovenes.

Manuel Reyes es el joven disefiador colombiano que
hay detras de esta pieza. Mallorquina es el fruto de su

trabajo apasionado e inspirador.

Mallorquina is a storage solution that draws inspiration
from Mallorcan shutters: an icon of traditional Mediterra-

nean architecture and carpentry.

Mallorquina is the result of our collaboration with the
Master’s course in Furniture Design at Elisava, the design
school in Barcelona. This is a clear demonstration of our

support of young design talent.

Manuel Reyes is the young Colombian designer behind
this piece. Mallorquina is the fruit of his enthusiastic,

inspiring work.
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Mueble TV Teca reciclada y acero lacado.
TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.
140x45x56 cm. 4 puertas deslizantes y plegables.

4 sliding and folding doors.

Acabado
Finish

0714-MATV140

Bufete Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
140x45x92 cm. 4 puertas deslizantes y plegables.

4 sliding and folding doors.

Acabado
Finish

0714-MABU140

Mueble TV Teca reciclada y acero lacado.
TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.
180x45x56 cm. 4 puertas deslizantes y plegables.
4 sliding and folding doors.
Acabado
Finish

0714-MATV180

Bufete Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
180x45x92 cm. 4 puertas deslizantes y plegables.

4 sliding and folding doors.

Acabado
Finish

0714-MABU180



Mueble alto Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
100x45x152 cm. 2 puertas deslizantes y plegables.
2 sliding and folding doors.
Acabado
Finish

0714-MAMA100 33

| |
Escritorio Teca reciclada y acero lacado. Buc Teca reciclada.
Desk Recycled teak and lacquered steel. Drawer cabinet Recycled teak.
120x69x79 cm. 40x45x70 cm. 1 puerta.
1 door.
Acabado Acabado
Finish Finish

0714-MADK120 0714-MABUC
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Domino Mango macizo.
Massive mango.

Acabados
Finishes

La coleccién Domino, inspirada en el juego tradicional
del mismo nombre, se caracteriza por tener un disefio

moderno y una gran personalidad.

La funcionalidad de algunos espacios, en ocasiones,
puede llevar a crear atmosferas frias, pero con los
muebles Domino la presencia del mango contrarresta

esa sensacion.

The Domino collection, inspired by the traditional game
of the same name, is characterized by its modern design

and great personality.

The functionality of some spaces can sometimes lead to
creating cold atmospheres, but with Domino furniture

the presence of mango counteracts that feeling.
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Mueble TV
TV cabinet

Mango macizo.
Massive mango.

180x45x60 cm.

3 puertas y 2 cajones.
3 doors and 2 drawers.

Acabados
Finishes

0428-DOMTVALM  0428-DOMTVHUM

Bufete Mango macizo.
Sideboard Massive mango.

180x45x89 cm.

4 puertas y 4 cajones.
4 doors and 4 drawers.

Acabados
Finishes

0428-DOMBUALM  0428-DOMBUHUM

Domino Mango macizo.
Massive mango.

Domino subraya la armonia entre lo natural y lo urbano,
lo orgéanico y lo industrial. Disefio atemporal y acabados
de larga duracion.

En PLM Design somos muy conscientes de la importancia
de la preservacion del medioambiente y de los recursos
naturales. Es por ello por lo que toda la madera utilizada
en los procesos productivos de Domino procede de

plantaciones controladas.

Domino emphasises the harmony between the natural
and the urban, the organic and the industrial. Timeless

design with long-lasting finishes.

Here at PLM Design, we know how important it is to
preserve our environment and natural resources. This is
why all the wood we use in our production processes of
Domino comes from controlled tree plantations.

Consola Mango macizo.
Console Massive mango.
124x55x78 cm 2 cajones.
2 drawers.
Acabados
Finishes

0428-DOMCOALM  0428-DOMCOHUM
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Fusion Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

Acabado
Finish

39

La coleccidn Fusion pone al alcance de todo el mundo
un catalogo amplio de piezas elementales, de disefio
comprensible. Una gama alta de mobiliario versatil y
accesible que incluye mesas, bufetes, armarios y muebles
de TV.

Disefio sin estridencias que no se suma a las tendencias

volatiles del sector.

Pensado para ser un “fondo de armario para el hogar”
que puedas complementar con otros objetos que doten

de personalidad propia a tu hogar.

The Fusion collection brings a full catalogue of essential
pieces with logical designs within everyone’s reach. A
high-end range of versatile, accessible furniture that
includes tables, sideboards, closets and TV cabinets.

No-frills design that opts out of the industry’s volatile
trends.

This collection is designed to offer essentials that you
can complement with other objects to give your home its

own special personality.
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Mueble TV Teca reciclada y acero lacado.
TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.
Mx45x55 cm 1 puerta abatible y 1 cajon

’ contenedor.

1 flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-FUTV112T

Mueble TV Teca reciclada y acero lacado.

TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.

166Xx45x55 cm 1 puerta, 1 puerta abatible y 1 cajon
) contenedor.

1door, 1flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-FUTV167T

Mueble TV Teca reciclada y acero lacado.
TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.
Mx45x55 cm 1 puerta abatible y 1 cajon

’ contenedor.

1 flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-FUTV112M

Mueble TV Teca reciclada y acero lacado.

TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.

166Xx45x55 cm 1 puerta, 1 puerta abatible y 1 cajon
) contenedor.

1 door, 1flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-FUT167M



Bufete Teca reciclada y acero lacado. Bufete Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel. Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
Mx45x92 cm 1 puerta, 2 cajones y 1 cajon Mx45%x92 cm 1 puerta, 2 cajones y 1 cajon
’ contenedor. ’ contenedot.
1 door, 2 drawers and 1 large drawer. 1 door, 2 drawers and 1 large drawer.
Acabado Acabado
Finish Finish
0714-FUSB112T 0714-FUSB112M
| |
Bufete Teca reciclada y acero lacado. Bufete Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel. Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
166x45%x92 cm 2 puertas, 2 cajones y 1 cajon 166x45%x92 cm 2 puertas, 2 cajones y 1 cajén
’ contenedor. ' contenedor.
1door, 2 drawers and 1 large drawer. 1door, 2 drawers and 1 large drawer.
Acabado Acabado
Finish Finish

0714-FUSB167T 0714-FUSB167M
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Mueble alto Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
11x45x184 cm. 4 puertas y 2 cajones.

4 doors and 2 drawers.

Acabado
Finish

0714-FUCBNM2T

Armario Teca reciclada y acero lacado.
Wardrobe Recycled teak and lacquered steel.
56x55x184 cm. 1 puerta.
1 door.
Acabado
Finish

0714-FUSAS7T

Mueble alto Teca reciclada y acero lacado.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel.
11x45x184 cm. 4 puertas y 2 cajones.

4 doors and 2 drawers.

Acabado
Finish

0714-FUCB112M

Armario Teca reciclada y acero lacado.
Wardrobe Recycled teak and lacquered steel.
56x55x184 cm. 1 puerta y 3 cajones.

1 door and 3 drawers.

Acabado
Finish

0714-FUSA57M



Mesita de " oad

Teca reciclada y acero lacado.
nOCh.e Recycled teak and lacquered steel.
Bedside table
56x45x55 cm. 2 cajones.

2 drawers.

Acabado

Finish

0714-FUSTS7T

Cajonera Teca reciclada y acero lacado.
Drawer cabinet Recycled teak and lacquered steel.
56x45x92 cm. 4 cajones.

4 drawers.

Acabado

Finish

0714-FUCH57T

Fusion Teca reciclada y acero lacado.

Recycled teak and lacquered steel.

Fusion destaca por sus lineas de clara influencia industrial,
un estilo decorativo que tiene su origen en las antiguas
naves industriales del Nueva York de la década de los
50, que combinan teca maciza reciclada y acero lacado
en dos acabados diferentes.

La teca reciclada presente en Fusion procede de casas
antiguas de Indonesia. Esta materia prima presenta
particularidades en cada una de sus lamas, lo que hace
de cada pieza un objeto Unico dentro de la misma
coleccioén.

Fusion is characterised by its industrial-style lines: a
decorative style rooted in the warehouses of 1950s’ New
York. The collection combines recycled solid teak with
lacquered steel in two different finishes.

The teak used in the Fusion collection is recycled from
old houses in Indonesia. Each board of raw material has
its own particular traits, which makes every piece in this

range unique.

43



44

Mesa
Table

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

Acabado
Finish

160x90x76 cm. 200x100x76 cm. 230x100x76 cm.
0714-FUSDT160 0714-FUSDT200 0714-FUSDT230

Mesa
Table

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

75x75x76 cm.

Acabado
Finish

0714-BAR75

Mesa Teca reciclada y acero lacado.
Table Recycled teak and lacquered steel.
Acabado
Finish
140x140x76 cm. 160x160x76 cm.
0714-FUST1414 0714-FUST1616
|
Mesa Teca reciclada y acero lacado.
Table Recycled teak and lacquered steel.
d: 80 cm.
h: 76 cm.

Acabado
Finish

0714-BAR80O
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Cute Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

La coleccion Cute es una de nuestras colecciones mas
versatiles. Piezas elementales de gama alta accesibles,

atemporales y en equilibrio funcional y estético.

Desde diferentes tipos de mesas hasta estanterias,
pasando por diferentes elementos modulares y apilables,
podemos hacer tantas combinaciones como nuestra
imaginacion permita. Medidas y formas son totalmente

combinables.

Cute is one of our most versatile collections. It contains
essential, high-end pieces that are both accessible and
timeless, while striking a balance between function and

aesthetics.

You can let your imagination run free and mix and match
any items in this collection, from various types of tables
to shelves, stackable pieces and modular elements. All of
the measurements and shapes available can be combined.



Mesa auxiliar Teca reciclada y acero lacado.
Side table Recycled teak and lacquered steel.
d: 45 cm.
h: 55 cm.

Acabado

Finish

0714-CUTRE45

Mesa auxiliar Teca reciclada y acero lacado.
Side table Recycled teak and lacquered steel.
d: 50 cm.
h: 53 cm.

Acabado

Finish

0714-CUTMEAU

Mesa auxiliar Teca reciclada y acero lacado.
Side table Recycled teak and lacquered steel.
d: 55 cm.
h: 45 cm.

Acabado

Finish

0714-CUTRES5
____________________________________________________|

Consola Teca reciclada y acero lacado.
Console Recycled teak and lacquered steel.

120x45x75 cm.

Acabado
Finish

0714-CUTCO120
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Teca reciclada y acero lacado.
Roble chapado y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.
Oak veneer and lacquered steel.

Mesa auxiliar
Side table

50x50x45 cm.

Acabados
Finishes

0714-CUT50T 0714-CUT50R

Mesa de centro
Coffee table

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

100x60x35 cm.

Acabado
Finish

0714-CUT100T

Teca reciclada y acero lacado.
Roble chapado y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.
Oak veneer and lacquered steel.

Mesa de centro
Coffee table

80x80x35 cm.

Acabados
Finishes

0714-CUT80T 0714-CUT80R

Teca reciclada y acero lacado.
Roble chapado y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.
Oak veneer and lacquered steel.

Mesa de centro
Coffee table

120x80x35 cm.

Acabados
Finishes

0714-CUT120T 0714-CUT120R



Elemento modular Teca reciclada y acero lacado. Elemento modular Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel. Recycled teak and lacquered steel.
Modular element Modular element

160x40x40 cm.

Acabado Acabado
Finish Finish

80x40x40 cm.  120x40x40 cm.

0714-CUTEB8O 0714-CUTEB120 0714-CUTEB160
| |
Estanteria Teca reciclada y acero lacado. Estanteria Teca reciclada y acero lacado.
Bookcase Recycled teak and lacquered steel. Bookcase Recycled teak and lacquered steel.
80x40x85 cm. 80x40x167 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish

0714-CUTEB85 0714-CUTEA167
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Teca reciclada y acero lacado.
Mag Teca reciclada y acero 6xido.

Recycled teak and lacquered steel.

Recycled teak and weathered metal.

Acabados
Finishes

51

La coleccién Mag es una colecciéon amable, que ha
sido concebida para hacernos la vida mas facil. Su
gran capacidad de almacenamiento, que se distribuye
en diferentes combinaciones de compartimentos para
ajustarse mejor a nuestras necesidades del dia a dia, y
sus lineas rectilineas que nos transmiten una sensacion
de orden, convierten a Mag en una coleccién capaz de

convivir a la perfeccion en cualquier rincén de la casa.

Nuestros muebles demuestran quiénes somos, en qué
creemos. Nuestra idea de la vida, del disefio y nuestra
estética.

Mag es una muestra de modernidad que no pasa de
moda. De funcionalidad y estética al servicio de un objetivo.

The Mag collection is an accommodating range, which
has been conceived to make our lives easier. It offers
generous storage capacity distributed in different
compartment combinations to better fit your day-to-day
needs, and its clean lines convey a sense of order and

ensure it fits perfectly in any corner of the house.

Our furniture is a token of who we are and what we believe.
Our idea of life, design and aesthetics.

Mag portrays a type of modernity that never goes out of
fashion. It offers both functionality and aesthetics
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Teca reciclada y acero lacado.

Mueble TV Teca reciclada y acero oxido.

i Recycled teak and lacquered steel.
TV cabinet Recycled teak and weathered metal.
114x45x58 cm. 1 puerta y 2 cajones.

1 door and 2 drawers.

Acabado
Finish

0714-MAGTV114

Mueble TV
TV cabinet

Teca reciclada y acero lacado.

Teca reciclada y acero oxido.
Recycled teak and lacquered steel.
Recycled teak and weathered metal.

170x45x58 cm.

2 puertas y 2 cajones.
2 doors and 2 drawers.

Acabado
Finish

0714-MAGTV167

Teca reciclada y acero lacado.

Bufete Teca reciclada y acero oxido.
Sideboard Recycled teak and lacquered steel.

Recycled teak and weathered metal.
14x45x79 cm. 1 puerta y 3 cajones.

1 door and 3 drawers.

Acabado
Finish

0714-MAGBUNM4

Bufete
Sideboard

Teca reciclada y acero lacado.

Teca reciclada y acero 6xido.
Recycled teak and lacquered steel.
Recycled teak and weathered metal.

170x45x79 cm.

2 puertas y 3 cajones.
2 doors and 3 drawers.

Acabado
Finish

0714-MAGBU167



|
Teca reciclada y acero lacado.
Mueble alto Teca reciclada y acero o6xido.

H Recycled teak and lacquered steel.
Sideboard Recycled teak and weathered metal.

114x45x165 cm. 4 puertas y 2 cajones.
4 doors and 2 drawers.

Acabado
Finish

0714-MAGCB114

Relax armchair Teka reciclada y acero lacado.
SI”én relax Recycled teak and lacquered steel.

80x85x100 4 puertas deslizantes y plegables.
4 sliding and folding doors.

Acabados
Finishes

0714-MABU140

Sobre y patas Acero 6xido o acero lacado.
Top and Iegs Weathered metal or lacquered steel.

114x45 cm. 1 encimera y 2 patas.
1top and 2 legs.

Nota informativa:

A la referencia del mueble de TV bufete
y mueble alto de 114 cm , siempre sera
necesario anadir una de estas tres
referencias, que se componen del sobre
magnético y las patas.

Information note:

On the references of the TV cabinet and
sideboard 114 cm it will always be
necessary to add one of the three available
finishes on the right, which are made up of
magnetic top and legs.

Acabados
Finishes

0714-MAGTSMOX ~ 0714-MAGTSMAC  0714-MAGTSMWH

Sobre y patas Acero oxido o acero lacado.
Top and Iegs Weathered metal or lacquered steel.

170x45 cm. 1 encimera y 2 patas.
1top and 2 legs.

Nota informativa:

A la referencia del mueble de TV y bufete
de 170 cm , siempre sera necesario anadir
una de estas tres referencias, que se
componen del sobre magnético y las
patas.

Information note:

On the references of the TV cabinet and
sideboard 170 cm it will always be
necessary to add one of the three available
finishes on the right, which are made up of
magnetic top and legs.

Acabados
Finishes

0714-MAGTOPOX  0714-MAGTOPAC  0714-MAGTOPWH
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Teca reciclada y acero lacado.
Mesa Acero oxido.
Table Recycled teak and lacquered steel.
Weathered metal.

120x80x76 cm.

Acabados
Finishes

0714-QOX0OX120 0714-QTEAC120 0714-QTEWH120

Teca reciclada y acero lacado.
Mesa Acero oxido.
Table Recycled teak and lacquered steel.
Weathered metal.

160x90x76 cm.

Acabados
Finishes

0714-QOX0OX160 0714-QTEAC160 0714-QTEWH160

Teca reciclada y acero lacado.
Quatro Acero oxido.

Recycled teak and lacquered steel.

Weathered metal.

Mezclar diferentes materiales es una tendencia que
parece que ha venido para quedarse. La mesa Quatro
es un buen ejemplo de que la mezcla enriquece y crea

piezas personales y singulares.

La frialdad del acero de la mesa Quatro se compensa
con la suavidad, al tacto y a la vista, de la madera de
teca reciclada.

Mixing different materials is a trend that seems to have
come to stay. The Quatro table is a good example that

mixing enriches and creates personal and unique pieces.

The coldness of the steel of the Quatro table is offset by
the softness, to the touch and to the eye, of recycled teak
wood.
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Teca reciclada y acero lacado.
Mesa Acero 6xido.
Table Recycled teak and lacquered steel.
Weathered metal.

200x100x76 cm.

Acabados
Finishes

0714-QOX0OX200 0714-QTEAC200 0714-QTEWH200
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Mesa
Table

Teca reciclada maciza.
Recycled massive teak.

Acabado
Finish

200x100x75 cm. 240x100x75 cm.
0714-SP1200 0714-SP1240

Mesa
Table

Teca reciclada maciza.
Recycled massive teak.

Acabado
Finish

d:120cm. h: 75 cm. d: 140 cm. h: 75 cm.
0714-SPIN120 0714-SPIN40

Teca reciclada maciza.
Recycled massive teak.

Spider

Nuestra casa esta llena de mesas. Se trata de un mueble
basico en nuestra vida y lo utilizamos a diario, ya sea
para comer, trabajar o, simplemente, como superficie
para dejar cosas.

La coleccion Spider consta de una serie de mesas de
teca reciclada maciza, redondas y rectangulares de
diversos tamanos. Esta variedad nos permite encontrar
la pieza que se adapte mejor al espacio disponible que
tengamos.

Our homes are full of tables. Tables are an essential item
in our day-to-day lives, whether for eating, working, or

just as a surface to leave things on.

The Spider collection is made up of a series of recycled
solid teak tables in round and rectangular formats and
various sizes. Among this variety of options, you can find
the piece that best suits your available space.
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Estanteria
Bookcase

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

35x35x128 cm.

Acabado
Finish

0714-BT128

Book

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

Porque el saber si que ocupa lugar, es importante
encontrar una manera comoda y facil de organizar tus

libros.

Como su nombre bien indica, la estanteria Book esta
pensada para que los amantes de los libros puedan
disfrutar de un espacio de almacenaje practico y estéti-
camente bello. Aunque se puede decorar también con

pequefios objetos.

Knowledge takes up space. So, it is important to find an
easy, convenient way of organising your books.

As their name indicates, the Book shelves are designed
so that bibliophiles can have a practical, aesthetically
pleasing space where they can keep their most prized
possessions. As well as books, it can house small decora-

tive objects.

Estanteria
Bookcase

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

35x35x200 cm.

Acabado
Finish

0714-BT200



Squa re Teca reciclada y espejo.
Recycled teak and mirror.

Nuestro espejo de teca reciclada Square, cuadrado o
rectangular, es mas que un practico objeto para el dia a
dia, también es un hermoso adorno en cualquier habita-
cion de la casa, incluso en el bano.

Our Square recycled teak mirror, square or rectangu-
lar, is more than a practical everyday item, it is also a

beautiful adornment in any room in the house, even the

bathroom.
| |
Espejo Teca reciclada y espejo. Espejo Teca reciclada y espejo.
Mirror Recycled teak and mirror. Mirror Recycled teak and mirror.
70x70x2,4 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish

10x70x2,4 cm. 160x70x2,4 cm.

0714-MP7070
0714-MP11070 0714-MP16070
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Xena / Charles Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

Acabado
Finish

61

Son estilizados cuerpos de roble chapado y resina de
cemento con unas patas muy finas que dan una gran
sensacion de ligereza y buscan aumentar la sensacion

de amplitud.

Xena es un buen ejemplo de la esencia de nuestra marca,
de nuestra personalidad, de la manera que tenemos de

expresarnos.

They are made up of stylised oak-veneer wood and cement
resin bodies with slender feet that create a lightweight

feel and a greater sense of spaciousness.

Xena is a great example of our brand'’s essence, of our
personality, of our way of expressing ourselves.
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Mueble TV
TV cabinet

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

112x45x52 cm.

1 puerta abatible y 1 cajon
contenedor.
1flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-1121KL

Bufete
Sideboard

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

112x45x89 cm.

1 puerta, 2 cajones y 1 cajon
contenedor.
1door, 2 drawers and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-1121DO

Mueble TV
TV cabinet

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

167x45x52 cm.

1 puerta, 1 puerta abatible y 1 cajon
contenedor.
1 door, 1flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-1671DO

Bufete
Sideboard

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

167x45x89 cm.

2 puertas, 2 cajones y 1 cajén
contenedor.
2 doors, 2 drawers and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-1672DO



Mueble alto Roble chapado y cemento.
Sideboard Oak veneer and concrete.
112x45x126 cm. 2 puertas y 2 cajones contenedor.

2 doors and 2 large drawers.

Acabado
Finish

0714-2MDR2D
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Xena Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

Xena es una coleccién de elementos de almacenaje, desde
bufetes hasta consolas, que juegan con volumenes
geométricos de diferentes tamafos y distintas combina-
ciones de puertas y cajones para mantener el desorden

araya.

Ver como dialogan el roble y la resina de cemento es
otro de los atractivos de esta coleccion. Una coleccion

disefiada para pasar de padres a hijos.

Xena is a collection of storage pieces, from sideboards
to console tables, that play with geometric volumes of
different sizes and various combinations of doors and

drawers to keep mess at bay.

The way oak and concrete resin complement each other
is another outstanding feature of the collection. A collection
made to be an heirloom.



Mesa de centro  Rroble chapado y cemento. Consola Roble chapado y cemento.
Coffee table Oak veneer and concrete. Console Oak veneer and concrete.
112x60x34 cm. 2 cajones. 112x45x77 cm. 2 cajones.
2 drawers. 2 drawers.
Acabado Acabado
Finish Finish
0714-CT1122DR 0714-CO1122DR
| |
Mesita de noche roble chapado y cemento. Cajonera Roble chapado y cemento.
Bedside table Oak veneer and concrete. Drawer cabinet Oak veneer and concrete.
57x45x52 cm. 2 cajones. 57x45x88 cm. 4 cajones.
2 drawers. 4 drawers.
Acabado Acabado
Finish Finish

0714-ST572DR 0714-CH574DR



Cemento y roble macizo.
Mesa de centro  Rroble chapado y roble macizo.

Coffee table Concrete and massive oak.
Oak veneer and massive oak.

d: 90 cm.
h: 35 cm.

Acabados
Finishes

0714-CHO9035V ~ 0714-CH09035M

Cemento y roble macizo. Cemento y roble macizo.

Mesa de centro Roble chapado y roble macizo. Mesa de centro Roble chapado y roble macizo.
Coffee table Concrete and massive oak. Coffee table Concrete and massive oak.
Oak veneer and massive oak. Oak veneer and massive oak.
80x80x35 cm. 120x70x35 cm.
Acabados Acabados
Finishes Finishes

0714-CHO8035V ~ 0714-CHO8035M 0714-CH12035V 0714-CH12035M



Cemento y roble macizo.

Cemento y roble macizo.
Mesa Roble chapado y roble macizo. Mesa Roble chapado y roble macizo.
Table Concrete and massive oak. Table Concrete and massive oak.
Oak veneer and massive oak. Oak veneer and massive oak.

d: 120 cm. d: 140 cm.
h: 76 cm. h: 76 cm.

Acabados Acabados

Finishes Finishes

0714-CH12076S 0714-CH12076M 0714-CH14076S 0714-CH14076M

Cemento y roble macizo.

Cemento y roble macizo.
Mesa Roble chapado y roble macizo. Mesa Roble chapado y roble macizo.
Table Concrete and massive oak. Table Concrete and massive oak.
Oak veneer and massive oak. Oak veneer and massive oak.
160x90x76 cm. 200x100x76 cm.
Acabados Acabados
Finishes Finishes

0714-CH16076S 0714-CH16076M 0714-CH20076S 0714-CH20076M
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Banco/MuebIe TV Teca reciclada y acero lacado.
Bench/TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.

116x49x45 cm.

2 cajones.
2 drawers.

Acabado
Finish

0714-ANG116

Angle

Teca reciclada y acero lacado.
Recycled teak and lacquered steel.

El banco Angle es la formalizacién de una manera de
pensar: la estética al servicio del pragmatismo. Un
mueble util y versatil que representa los ideales de PLM
Design a la perfeccion.

Angle ha sido disefiado como soporte para el televi-
sor, pero también como divisor de espacios, revistero,
aparador, mueble recibidor o mesita auxiliar. Una pieza
universal y atemporal que siempre serd lo que necesites

que sea. Hoy y en el futuro.

The Angle bench is the embodiment of a way of thinking:
aesthetics working to benefit pragmatism. It is a useful,
versatile piece of furniture that represents PLM Design’s
ideals to a tee.

Angle is designed to hold a TV, but it can also be used as
a space divider, a surface for magazines, a sideboard, a
console table or a side table. A universal, timeless piece
that will always be what you need it to be. Today and
tomorrow.

Banco/MuebIe TV  Teca reciclada y acero lacado.
Bench/TV cabinet Recycled teak and lacquered steel.

171x49x45 cm.

3 cajones.
3 drawers.

Acabado
Finish

0714-ANG171



Estanteria
Bookcase

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

40x36x205 cm.

Acabado
Finish

0714-SE40

Epure

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

Funcionalidad, ligereza, sencillez y adaptabilidad son
cuatro propiedades que pueden aplicarse a la estanteria
Epure. Su estructura gira en torno a dos tipos de ele-
mentos, verticales y horizontales, creando una arquitec-

tura visual muy similar a la de un edificio.

Si tu salén necesita algun tipo de almacenaje, una es-
tanteria siempre es una buena solucion. Da cabida a las
necesidades de toda la familia. Libros, vinos, juguetes...

todo cabe en ellas sin problemas.

Functionality, lightness, simplicity and adaptability are
four key characteristics of the Epure shelves. Their
structure is based around horizontal and vertical elements

that create a visual architecture similar to that of a building.

If your living room is crying out for some storage space,
shelves are always a good solution. They can meet all of
the family’s needs. Books, bottles of wine, toys... There is

room for everything.

Estanteria
Bookcase

Roble chapado y cemento.
Oak veneer and concrete.

60x36x205 cm.

Acabado
Finish

0714-SE60
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Viok Roble chapado natural y ebonizado.
Natural oak veneer and ebonized
oak.

Acabado
Finish

Viok es una coleccién de muebles funcionales, de lineas
simples y elegantes creadas para vestir el salon o el
comedor de cualquier hogar, en cualquier momento de
nuestras vidas. Mueble de TV, bufete, armario y mesa,

nada falta. Todo encaja.

Los elementos contenedores de la Viok combinan
puertas con pulsador, puertas abatibles y cajones, para
guardar muy facilmente, por ejemplo, el menaje de
mesa, pero ademas hacen de precioso soporte para
aquellos objetos que queramos exponer. (En qué lugar
podrian quedar mejor nuestros recuerdos o regalos mas

especiales?

Viok is a collection of functional furniture with simple,
elegant lines, designed to enhance any living room or
dining room in any home, at any life stage. TV cabinet,
sideboard, closet, table. It is all here. And it all fits toge-
ther.

The storage elements of the Viok collection combine
push-to-open doors, folding doors and drawers, so that
you can easily store away all your tableware. Alternati-
vely, they offer a great surface to display your favourite
belongings. Where better to show off your most special

souvenirs and gifts?

n
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Mueble TV Roble chapado natural y ebonizado.
A Natural oak veneer and ebonized

TV cabinet oak.

112x45x56 cm. 1 puerta abatible y 1 cajén contenedor.

1 flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-VIOTV112

Bufete
Sideboard

Roble chapado natural y ebonizado.
Natural oak veneer and ebonized
oak.

112x45x92 cm.

1 puerta, 2 cajones y 1 cajon
contenedor.
1door, 2 drawers and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-VIOBU112

Mueble TV Roble chapado natural y ebonizado.
A Natural oak veneer and ebonized

TV cabinet oak.

167x45x56 cm. 1 puerta,l puerta abatible y 1 cajon

contenedor.
1 door,1 flap door and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-VIOTV167

Bufete
Sideboard

Roble chapado natural y ebonizado.
Natural oak veneer and ebonized
oak.

167x45x92 cm.

2 puertas, 2 cajones y 1 cajon
contenedor.
2 doors, 2 drawers and 1 large drawer.

Acabado
Finish

0714-VIOBU167



Mueble alto Roble chapado natural y ebonizado.
. Natural oak veneer and ebonized
Sideboard oak.

112x45x166 cm.

4 puertas.
4 doors.

Acabado
Finish

0714-VIOCBT112

Roble chapado natural o ebonizado
y acero lacado.

Natural oak veneer or ebonized oak
and lacquered steel.

Mesa
Table

200x100x76 cm.

Acabados
Finishes

0714-VIO200NA 0714-VIO200AN

Viok Roble chapado natural y ebonizado.
Natural oak veneer and ebonized
oak.

Nuestra coleccion Viok, compuesta por un conjunto
completo de muebles de comedor, sin tiradores,
expresa su elegancia mediante un disefio minimalista y
una inteligente combinacion de roble chapado natural y
ebonizado.

¢Y qué decir de nuestra mesa Viok? De lineas puras, con
unas patas extrafinas y un sobre de bordes biselados, se
convierte en el iman de todas las miradas por la ligereza
que transmite.

Our Viok collection, made up of a complete suite of
handleless dining room furniture, oozes elegance
through a minimalist design and a clever combination of
natural and ebonised oak veneer.

Then there is the Viok table. With its sleek lines, ex-
tra-slender legs and a tabletop with bevelled edges, all
eyes will be on this lightweight piece.
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Estanteria Ele

Ele bookcase Natural oak, teak and ebonized oak.

150/100/50 cm.

Set 3 estantes.
Set 3 shelves.

Acabados
Finishes

0714-SET3ENAT 0714-SET3ETEA 0714-SET3EANT

. Teca chapada y teca maciza.
Mesa extensible Rroble chapado y roble macizo.

Extension table Recycled teak and massive teak.
Oak veneer and massive oak.

140x90x76 cm.
ext. 195x90x76 cm.

Acabados
Finishes

0714-KUBIC140 0714-KUBTE140

Roble natural, teca y roble ebonizado.

Teca chapada y teca maciza.
Roble chapado y roble macizo.
Recycled teak and massive teak.
Oak veneer and massive oak.

Kubico

Las mesas extensibles de la coleccion Kubico de madera
maciza de roble o teca, con sobre de madera chapada,
cuentan con un disefio escandinavo que encaja en cual-

quier interior y que se ve organico y natural.

Los sobres biselados de Kubico transmiten ligereza,

a pesar de ser una mesa muy robusta y de apariencia
pesada. El roble y la teca son materiales muy fuertes y
duraderos, por eso, las mesas Kubico pueden durarnos

muchos anos sin perder su belleza y elegancia originales.

The extendable tables in the Kubico collection are made
from solid oak or teak, with a veneered wood top. Their
Scandinavian, organic, natural look means they will fit in

perfectly in any interior.

The bevelled table top on the Kubico tables gives off a
feeling of lightness, even though these tables are extre-
mely robust and sturdy. Oak and teak are very strong,
most durable materials around, which is why the Kubico
tables can last for years without losing any of their origi-
nal beauty and charm.

. Teca chapada y teca maciza.
Mesa extensible roble chapado y roble macizo.

Extension table Recycled teak and massive teak.
Oak veneer and massive oak.

160x90x76 cm.
ext. 215x90x76 cm.

Acabados
Finishes

0714-KUBIC160 0714-KUBTE160
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Roble chapado y roble macizo
natural o ebonizado.

Oak veneer and natural or ebonized
massive oak.

Mueble TV
TV cabinet

1 puerta abatible y 2 cajones
contenedor.
1 flap door and 2 large drawers.

167x45x63 cm.

Acabados
Finishes

0714-KOTV167N 0714-KOTV167A

Roble chapado y roble macizo
natural o ebonizado.

Oak veneer and natural or ebonized
massive oak.

Bufete
Sideboard

3 cajones, 1 puerta y 2 cajones
contenedor.

167x45x84 cm.

3 drawers, 1door and 2 large drawers.

Acabados
Finishes

0714-KOBU166N 0714-KOBU166A

Roble chapado y roble macizo
Kos natural o ebonizado.

Oak veneer and natural or ebonized

massive oak.

Por nuestra experiencia, los bufetes y muebles de TV

de la coleccion Kos tienen un protagonismo destacado
dentro de la decoracion de un salén contemporaneo.
Ocupan un papel central, porque ofrecen mucho espacio
de almacenamiento, y aportan una modernidad que no
pasa de moda. Que no caduca.

In our experience, the sideboards and TV cabinets in the
Kos collection can take on a starring role in the décor of
any contemporary living room. They play a central part
because they offer plenty of storage space while contri-
buting a modern touch that never goes out of fashion.
That never fades.

Roble chapado y roble macizo

Mesa Itaca natural o ebonizado.

Itaca table Oak veneer and natural or ebonized
massive oak.

230x100x77 cm.
Acabados
Finishes

0714-NK230NA 0714-NK230AN
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Mueble TV Acero acabado dxido y teca. Zen Acero acabado déxido y teca.
TV cabinet Weathered metal and teak. Weathered metal and teak.
166x45x58 cm 1 puerta, 1 puerta abatible y 1 cajon

’ contenedor.

1 door,1 flap door and 1 drawer.
Algunas piezas marcan la diferencia en un ambiente por

su personalidad. Nuestra coleccion Zen es una de ellas.

De inspiracion oriental, su simetria sorprende, y presen-
ta una gran estabilidad visual, aspecto de agradecer en
los tiempos cambiantes que vivimos: nuevo piso, nuevo
trabajo, nueva pareja, nueva normalidad. Transmite esa
paz que a menudo buscamos, y que tanto nos cuesta

encontrar por culpa de la ajetreada vida actual.

Some pieces can really make a difference to a space with

their personality. Our Zen collection is a prime example

of this.
?cqb;do Its oriental-inspired design and symmetry are striking,
inis
while its visual stability is reassuring in this period of
change we are living through, with a new normality and
perhaps even a new home, new job, or new partner. It
gives off the sense of calm we often crave and struggle
0714-ZENTV167 to find in the hustle and bustle of day-to-day life.
| |
Bufete Acero acabado déxido y teca. Mueble alto Acero acabado dxido y teca.
Sideboard Weathered metal and teak. Sideboard Weathered metal and teak.
166x45x78 cm. 2 puertas y 3 cajones. 1M1x45x137 cm. 4 puertas.
2 doors and 3 drawers. 4 doors.
Acabado Acabado
Finish Finish

0714-ZENBU167 0714-ZENCB112



80



Mesa
Table

Teca maciza.
Massive teak.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

89x89x76 cm.
0984-SON089

Mesa
Table

Teca maciza.
Massive teak.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

140x89x76 cm.  165x89x76 cm.
0984-SON140 0984-SON165

Sonda

Teca maciza.
Massive teak.

Las posibilidades de la madera para vestir de calidez
una casa son infinitas, y nuestra colecciéon de mesas
Sonda en madera maciza de teca es una de ellas. Su
veteado natural y su sobre listonado convierten a estas
mesas en piezas de gran personalidad que encajaran en

cualquier ambiente interior o exterior.

The possibilities of wood to give a warm feeling to a
home are endless, and our collection of Sonda tables in
solid teak wood is one of them. Its natural grain and its
slatted top make these tables into pieces of great perso-
nality that will fit in any indoor and outdoor ambience.

Mesa
Table

Teca maciza.
Massive teak.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

190x89x76 cm.  216x89x76 cm.
0984-SON190 0984-SON216

81



82

HPL y acero lacado epoxy.
Compact HPL and lacquered epoxy
treated steel.

Mesa
Table

80x80x75 cm.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabados
Finishes

0968-797016 0968-917186

Slim HPL y acero lacado epoxy.
Compact HPL and lacquered epoxy
treated steel.

Las mesas Slim son ligeras y de reducidas dimensiones
para que puedas moverlas comodamente cuando lo ne-
cesites. Ademas, sus patas finas te ayudaran a aligerar
visualmente el espacio y a dar mas sensacion de ampli-
tud. Se pueden usar tanto en interior como exterior.

Slim tables are light and small so you can move them
comfortably when you need to. In addition, their thin
legs will help you visually lighten the space and give a
more spacious feeling. They can be used both indoors
and outdoors.

HPL y acero lacado epoxy.
Compact HPL and lacquered epoxy
treated steel.

Mesa
Table

140x80x75 cm.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabados
Finishes

0968-799010 0968-917193



Mesa extensible Cristal templado extra claro y acero

. lacado.
Extension table Tempered glass and lacquered steel.

140x90x76 cm.
ext. 200x90x76 cm.

Acabado
Finish

0749-A079DTBL

Tens Cristal templado extra claro y acero
lacado.
Tempered glass and lacquered steel.

Elegante y dinamica. Asi imaginamos la mesa extensible

Tens.

Se trata de una mesa polivalente que puede ampliarse
para disfrutar de reuniones familiares o con amigos,
cuando no se dispone de mucho espacio para tener una
mesa grande.

Disfruta en casa de una pieza muy resistente al uso dia-
rio y con un disefo puro, sin estridencias.

Elegant and dynamic. This was our vision for the Tens
extendable table.

It is a versatile table that can be made bigger for get-to-
gethers with friends or family, in homes without enough
space for a permanent large table.

Choose a table that is resistant to wear and tear and

comes in a pure, no-frills design.

Mesa extensible Cristal templado extra claro y acero

. lacado.
Extension table Tempered glass and lacquered steel.

160x90x76 cm.
ext. 240x90x76 cm.

Acabado
Finish

0749-A079DT5BL
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Moon Tapizado en pana.
Upholstered in corduroy.

Acabados
Finishes

Colorida, divertida, moderna, asi es nuestra coleccion
de sofas Moon. Fabricados en una suave y resistente
pana, su personalidad transformara cualquier habitacion
y la llenara de alegria y optimismo.

El sofa es la pieza estrella del salon. No sélo por su vo-
lumen y peso visual, sino porque también es uno de los
muebles que mas usamos. Es el lugar de descanso dia-
rio. Testigo silencioso de momentos compartidos con

familia y amigos. Por eso, su disefio nos importa tanto.

Moon es garantia de calidad. Calidad contrastada por
nuestros mas de 45 afos de experiencia.

Colourful, fun, modern: all adjectives to describe our
Moon collection of sofas, made from a soft yet robust
corduroy material. Their special personality will trans-

form any room and fill it with joy and optimism.

The sofa is the star piece in the living room. And this is
not just down to its volume and visual weight: it is the
centre of any lounge because it is the piece of furniture
you use the most. It is where you rest every day. It is the
silent accompaniment to quality time shared with family
and friends. That is why its design is so important.

Moon is a guarantee of quality. Quality proven by more
than 45 years of experience.
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Puf Tapizado en pana. Sillon Tapizado en pana.
Ottoman Upholstered in corduroy. Armchair Upholstered in corduroy.
84x50x44 cm. 92x93x78 cm.

Acabados Acabados

Finishes Finishes

0534-387050018 0534-387050079 0534-387050042 0534-387100018 0534-387100079 0534-387100042

Sofa Tapizado en pana. Sofa Tapizado en pana.
Sofa Upholstered in corduroy. Sofa Upholstered in corduroy.
179x93x78 cm. 2 plazas. 199x93x78 cm. 3 plazas.

2 seats. 3 seats.

Acabados Acabados

Finishes Finishes

0534-387250018  0534-387250079  0534-387250042 0534-387300018  0534-387300079  0534-387300042
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Sun Tapizado en tela.
Upholstered in fabric.

Acabado
Finish

Con un marcado estilo nérdico, el sofa Sun es una de
las piezas de nuestro catadlogo que mejor transmite la
personalidad de nuestra marca. Totalmente alejado
del barroquismo, combina sofisticacion y sobriedad,
consiguiendo aportar la armonia y calidez necesarias a

cualquier proyecto de interiorismo.

Sun es una pieza elemental de gama alta accesible,
en equilibrio funcional y estético, que busca ser util y
duradera.

En PLM Design creemos en el disefio pensado para que-
darse, como el de la coleccion Sun. Piezas que siempre

encajan. Disefo sin estridencias.

The Nordic-style Sun sofa is one of the pieces that best
exemplifies our brand’s personality. It is the opposite of
ostentatious, combining sophistication and simple style
to achieve the balance and warmth necessary for any
interior design project.

Sun is a key piece in an accessible yet high-end range
that seeks to strike a balance between function and aes-
thetics and to be both useful and long-lasting.

Here at PLM Design, we believe in designs that last, and
the Sun collection does just that. Pieces that always fit in.
No-frills design.
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Puf Tapizado en tela. Sillén Tapizado en tela.
Ottoman Upholstered in fabric. Armchair Upholstered in fabric.
84x50x44 cm. 92x93x78 cm.

Acabado Acabado

Finish Finish

0534-05000672 0534-10000172

| |
Sofa Tapizado en tela. Sofa Tapizado en tela.
Sofa Upholstered in fabric. Sofa Upholstered in fabric.
179x93x78 cm. 2 plazas. 199x93x78 cm. 3 plazas.

2 seats. 3 seats.

Acabado Acabado

Finish Finish

0534-25000172 0534-30000172
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Gracia Tapizado en tela.
Upholstered in fabric.

Acabado
Finish

A veces lo mas simple es lo mas dificil de encontrar.
El disefio del sofa Gracia parte de esta idea, dar una
opciodn a las personas que buscan simplicidad y confort.
Una apuesta por las cosas que funcionan y que, por eso

mismo, son bellas.

La compra de un sofa es algo importante. Hablamos
probablemente del mueble mas importante de la casa, o
por lo menos de uno de los que mas utilizamos.

Es un espacio dedicado al relax y la socializacion que
debe cumplir con un propdsito: hacernos sentir comodos.
El sofa Gracia lo consigue a través de su estructura, su
suavidad y su profundidad.

Sometimes, simplicity is hard to find. The Gracia sofa
was designed to offer something for people looking for
simplicity and comfort. It is an ode to things that work,
and that are beautiful for that very reason.

A sofa is an important purchase. It is probably the most
important piece of furniture in the house, or at least
among those you use the most.

It is a spot dedicated to relaxing and socialising, and
must therefore fulfil one main purpose: making us
comfortable. The Gracia sofa achieves this through its

structure, its softness and its depth.
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Sillon Tapizado en tela. Sofa Tapizado en tela.
Armchair Upholstered in fabric. Sofa Upholstered in fabric.
72x82x90 cm. 168x95x90 cm. 2 plazas.
2 seats.
Acabado Acabado
Finish Finish
0534-30510064 0534-30520064
| |
Sofa Tapizado en tela. Sofa meridien Tapizado en tela.
Sofa Upholstered in fabric. Meridien sofa Upholstered in fabric.
198x95x90 cm. 3 plazas. 260x183x90 cm. Vision frontal.
3 seats. Frontal view.
Acabado Acabado
Finish Finish
0534-30530064 Izda. Left Dcha. Right

0534-30559264 0534-30525964
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Talia Tapizado en tela.
Upholstered in fabric.
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Acabado
Finish

Cuando llega el momento de escoger un sof§, la co-
leccidn de sofas Talia te lo pone facil. Porque un sofa
no solo sirve para sentarse. Es nuestra butaca de cine,
nuestro rincén de lectura, donde conversar... y debe

adaptarse a ti, no tu a él.

Diferentes tamafos, mismo confort. Su disefio pensado
y creado para acompanarte toda la vida busca ofrecerte
comodidad y bienestar, a la vez que se adapta al espacio
de que dispones. Porque no deberiamos olvidar que un
sofé debe integrarse en el salon de manera fluida, que
nos deje el espacio suficiente para movernos sin tener

que ir apartando obstaculos.

When the time comes to choose a sofa, the Talia collec-
tion makes things easy for you. Because a sofa is not just
for sitting. It is for watching films, reading, chatting...
And it needs to adapt to you, not the other way around.

Different sizes, same comfort. Talia sofas are designed to
offer you comfort and well-being for years to come and
to adapt to your living space. Because a sofa must fit in
seamlessly in your living room, leaving enough space to
move around without having to dodge any obstacles.
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Puf Tapizado en tela. Sofa Tapizado en tela.
Ottoman Upholstered in fabric. Sofa Upholstered in fabric.
76x52x44 cm. 194x94x76 cm. 2 plazas.
2 seats.
Acabado Acabado
Finish Finish
0534-59805006 0534-59825006
| |
Sofa Tapizado en tela. Sofa chaiselongue Tapizado en tela.
Sofa Upholstered in fabric. Chaiselongue sofa Upholstered in fabric.
215x94x76 cm. 3 plazas. 270x157x76 cm. Vision frontal.
3 seats. Frontal view.
Acabado Acabado
Finish Finish
0534-59830006 Izda. Left Dcha. Right

0534-59876006 0534-59867006
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Teca natural maciza y rejilla de ratan
tejida a mano.

Massive teak and hand woven rattan
mesh cane webbing.

Sillén
Armchair

76x87x88 cm.

Acabado
Finish

0988-IDTE

Idera

Colaboracion con Elisava.
Collaboration with Elisava.

Disefado por: Jianan Ju
Designed by: Jianan Ju

Idera es un sillon escultodrico, de lineas simples pero
majestuosas, fabricado de manera artesanal con teca

natural maciza y entramado de ratan natural.

El nombre del silldn se inspira en una variacion del nom-
bre de la planta Hedera, conocida comunmente como
Hiedra.

Idera is a sculptural armchair with simple yet majestic
lines that has been handcrafted using natural

solid teak and natural rattan lattice.

The chair’s name comes from a variation of the name of
the plant Hedera, more commonly known as Ivy (Hiedra

in Spanish).
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Danout Ratan sintético y teca maciza.
Synthetic rattan and massive teak.

Acabado
Finish

103

La estructura en madera maciza de teca de la butaca
Danout hace que sea muy resistente y duradera.
Ademas, las vetas, tonalidades y texturas de la madera

hacen que cada pieza sea exclusiva e irrepetible.

El respaldo y el asiento son de tiras de ratan sintético
trenzadas artesanalmente. Este proceso dota a la butaca

de una identidad propia con mucha fuerza.

Danout es una butaca que te ayudara a dar un toque
de sofisticacién a cualquier espacio. Salones, terrazas,
jardines y dormitorios no se podran resistir al encanto
de esta original butaca.

The Danout armchair’s solid teak structure makes it
highly robust and long-lasting. What is more, the varied
grain and texture of the wood make each piece exclusive

and unique.

The backrest and seat are made of hand-woven strips of
synthetic rattan. This process gives the chair a powerful
personality.

Danout will bring a touch of sophistication to any space.
Living rooms, terraces, gardens and bedrooms will fall
for the charms of this unique chair.



Taburete Norout Rratan sintético y teca maciza. Sillon Danout Ratan sintético y teca maciza.
Norout stool Synthetic rattan and massive teak. Danout armchair Synthetic rattan and massive teak.
40x40x45 cm. Apto para exterior. 7AXT8x75 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor. Indoor / Outdoor.
Acabado Acabado
Finish Finish
104 0984-NOROUT 0984-DANOUT

Sofa Danout Ratan sintético y teca maciza. Sofa Danout Ratan sintético y teca maciza.
Danout sofa Synthetic rattan and massive teak. Danout sofa Synthetic rattan and massive teak.
129x78x75 cm. Apto para exterior. 184x78x75 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor. Indoor / Outdoor.
Acabado Acabado
Finish Finish

0984-DAN2PL 0984-DAN3PL



Silla Lenout Ratan sintético y teca maciza. Chaiselongue Ratan sintético y teca maciza.
Lenout chair Synthetic rattan and massive teak. Chaiselongue Synthetic rattan and massive teak.
52x47x81 cm. Apto para exterior. 202x66x39 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor. Indoor / Outdoor.
Acabado Acabado
Finish Finish

0984-LENSQR 0984-DANCHAI
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Mesa auxiliar Ratan sintético y teca maciza. Mesa de centro  Rratan sintético y teca maciza.
Side table Synthetic rattan and massive teak. Coffee table Synthetic rattan and massive teak.
50x50x37 cm. Apto para exterior. 100x50x37 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor. Indoor / Outdoor.
Acabado Acabado
Finish Finish
106 0984-DANTO50 0984-DANT100

Bandeja i st , Bandeja i st .
atan sintético y teca maciza. atan sintético y teca maciza.
cuadrada Synthetic rattan and massive teak. reCtanQUIar Synthetic rattan and massive teak.
Square tray Rectangular tray
Apto para exterior. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor. Indoor / Outdoor.
Acabado Acabado
Finish Finish
30x30 cm. 40x40 cm. 50x50 cm. 30x50 cm. 40x60 cm.

0984-DANCU30 0984-DANCU40 0984-DANCU50 0984-DANRE50 0984-DANREGO



Silla Len
Len Chair

Piel y teca maciza.
Leather and massive teak.

52x47x81 cm.

Acabado
Finish

0984-LENIND

Taburete Nor
Nor stool

Piel y teca maciza.
Leather and massive teak.

40x40x45 cm.

Acabado
Finish

0984-NOR0O0066

Dan Piel y teca maciza.
Leather and massive teak.

Realizada en teca maciza obtenida de forma sostenible
y responsable, combinada con cuero trenzado a mano,
la butaca Dan es perfecta para dar un toque de tenden-
cia y personalidad a cualquier espacio.

El trenzado de las tiras de cuero del respaldo y del
asiento crea un juego visual de intersecciones muy
armonioso, capaz de soportar nuestro peso sin proble-
mas, cuando nos sentamos. Otra ventaja de los asientos
de cuero es que son muy faciles de limpiar.

The Dan armchair, made from sustainably and responsibly
sourced solid teak and hand-woven leather, adds a touch
of trendy style and personality to any space.

The weave of the leather strips on the backrest and seat
creates a harmonious visual pattern of intersections

that can hold a person’s weight without any problems.
Another advantage of a leather seat is that it is extremely

easy to clean.

Sillon Dan
Dan armchair

Piel y teca maciza.
Leather and massive teak.

74x78x75 cm.

Acabado
Finish

0984-DAN19008
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Sillén
Armchair

Tela antique y cuero.
Antique upholstered and leather.

75x87x86 cm.

Acabados
Finishes

0721-951B 0721-951A 0721-951C

Kenia Tela antique y cuero.

Antique upholstered and leather.

Inspirada en uno de los mas célebres disefos del siglo
XX, conocido por su forma de mariposa, nuestra butaca
Kenia ha sobrevivido al paso del tiempo para convertirse
en una pieza imprescindible para todos aquellos amantes
del disefio contemporaneo.

Kenia recupera la elegancia de las tripolinas utilizadas
por el ejército inglés en el siglo XIX. Su morfologia permite
adoptar varias posiciones al sentarse y experimentar la
sensacion de estar en una hamaca.

Our Kenia armchair is inspired by one of the most
famous designs of the twentieth century, known for its
butterfly shape. It has survived the passage of time to
become an essential piece for all those who appreciate
contemporary style.

Kenia is bringing back the elegant look of the Tripolina
chair used by the British army in the nineteenth century.
Thanks to its shape, you can sit in various positions and

feel like you are in a hammock.
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A . Tapizado en pana y acero lacado . Tapizado en pana y roble lacado
Silléon Torino epoxy. Silla Elba negro.
Torino armchair Upholstered in corduroy and Elba chair Upholstered in corduroy and
lacquered epoxy treated steel. lacquered black oak.
70x75x107 cm. Sillén con reposapiés. 53x50x84 cm.
47x39x37 cm. Armchair with ottoman.
Acabados Acabados
Finishes Finishes
0731-426009MO 0731-426004AR 0731-330009M0 0731-330004AR
| |
Tapizado en pana y roble lacado Tapizado en pana y acero lacado
Butaca Oder negro. Butaca Sena epoxy.
Oder armchair Upholstered in corduroy and Sena armchair Upholstered in corduroy and
lacquered black oak. lacquered epoxy treated steel.
56x56x77 cm 56x56x77/89 cm Sillén con ruedas, altura regulable.
’ ) Armchair with whels, adjustable
height.
Acabados Acabados
Finishes Finishes

0731-388009MO 0731-388004AR 0731-235809MO 0731-235804AR
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Tapizado en tela y acero lacado
Butaca Lucca epoxy.

Lucca armchair Upholstered and lacquered epoxy
treated steel.

57x57x81 cm.

Acabados
Finishes

0731-4049GRE  0731-40490RA 13

Tapizado en tela y acero lacado

R . Tapizado en tela y acero lacado
Sillén Parma epoxy. Sofa Parma epoxy.
Parma armchair Upholstered and lacquered epoxy Parma sofa Upholstered and lacquered epoxy
treated steel. treated steel.

65x72x82 cm. 140x72x82 cm.

Acabados Acabados

Finishes Finishes

0731-4072GRE 0731-40720RA 0731-4080GRE 0731-40800RA
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Silla Aix Tapizado en tela y roble.
Aix chair Upholstered and oak.
53x50x84 cm.

Acabados

Finishes

0731-330006GR 0731-330001VD 15

Butaca Arles Tapizado en tela y roble. Sillén Nimes Tapizado en tela y roble.
Arles armchair Upholstered and oak. Nimes armchair Upholstered and oak.
56x56x77 cm. 70x70x88 cm.
Acabados Acabados
Finishes Finishes
0731-388006GR 0731-388001VD 0731-388506GR 0731-388501VD



Sillon Cire Ratén tefido y acero lacado. Avari / Cire Ratan tefido y acero lacado.
Cire armchair Dyed rattan and lacquered steel. Dyed rattan and lacquered steel.

67x60x75 cm.

Normalmente, cuando pensamos en el ratan, se nos
vienen a la cabeza ambientes exteriores o decoraciones
mas rusticas. Pero cada vez es mas frecuente usarlo

para la decoracion de interiores.

Nuestra coleccion Avari, compuesta por sillas, butacas y
taburetes fabricados en médula de ratan y acero lacado,
es ideal para vestir espacios interiores con minimalismo

y un toque étnico.

Normally, when you think of rattan, you think of outdoor
environments or rustic décor. But rattan is being used
more and more for interior design.

?cqb;dos Our Avari collection, which contains chairs, armchairs

inishes
and stools made from rattan cane and lacquered steel, is
ideal for decorating indoor spaces to create a minimalist,
slightly bohemian feel.

0754-CIREGR 0754-CIRENT

16



Silla Avari Ratan tefiido y acero lacado. Butaca Avari Ratan tefido y acero lacado.
Avari chair Dyed rattan and lacquered steel. Avari armchair Dyed rattan and lacquered steel.
47x55x88 cm. 63x55x88 cm.
Acabados Acabados
Finishes Finishes
0754-AVARIGR 0754-AVARINT 0754-AVBGR 0754-AVBNT 17
| |
Taburete 65 Avari Ratan tefiido y acero lacado. Taburete 75 Avari  Ratan tefido y acero lacado.
Avari stool 65 Dyed rattan and lacquered steel. Avari stool 75 Dyed rattan and lacquered steel.
45x52x65-90 cm. 45x52x75-100 cm.
Acabados Acabados
Finishes Finishes

0754-AV65GR 0754-AVE5NT 0754-AV75GR 0754-AV75NT
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Sillon Timor
Timor armchair

Ratan tefido y acero lacado.
Dyed rattan and lacquered steel.

67x60x75 cm.

Acabado
Finish

0754-TISBR

Bali / Timor Ratan tefido y acero lacado.

Dyed rattan and lacquered steel.

Si eres de los que te gusta viajar con la imaginacion,

la coleccion Timor/Bali te transportara a Indonesia. La
textura de la cafa de ratan dard un toque de calidez a tu
rincon de lectura favorito.

Timor/Bali es una coleccion facil de combinar. Tiene
el justo equilibrio entre modernidad y atemporalidad,
entre personalidad y discrecion.

If you like to sit back and imagine yourself in the sun in a
far-flung destination, the Timor/Bali collection is for you.
The texture of the rattan cane will bring warmth to your

favourite reading nook and whisk you away to Indonesia.

Timor/Bali combines well with other furniture. It strikes
the perfect balance between modernity and timeless-

ness, character and discretion.



Silla Bali

Ratan tefiido y acero lacado. Butaca Bali Ratan tefiido y acero lacado.
Bali chair Dyed rattan and lacquered steel. Bali armchair Dyed rattan and lacquered steel.
47x55x88 cm. 63x55x88 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish
0754-BASBR 0754-BABBR 19
| |
Taburete 65 Bali Rratan tefido y acero lacado. Taburete 75 Bali  Rratan tenido y acero lacado.
Bali stool 65 Dyed rattan and lacquered steel. Bali stool 75 Dyed rattan and lacquered steel.

45x52x65-90 cm. 45x52x75-100 cm.

Acabado Acabado
Finish Finish
0754-BAT65

0754-BAT75
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_____________________________________________|
. . Ratan barnizado transparente y
Sillén Timorout acero lacado.

Timorout armchair Transparent varnished rattan and
lacquered steel.

67x60x75 cm.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

0754-TISJW

. . Ratan barnizado transparente y
Baliout / Timorout acero lacado.
Transparent varnished rattan and
lacquered steel.

La coleccion Timorout/Baliout se plantea en cafa de

ratan natural, trenzada a mano sobre una estructura de
acero lacado. Su trenzado, muy ligero, dota a la butaca
de una liviandad que combina con cualquier ambiente,

ya sea contemporaneo o clasico. Interior o exterior.

Timorout/Baliout es una coleccion pensadamente dis-
creta para convertirse en un elemento versatil y perdu-

rable en la decoracion de tu hogar.

The Timorout/Baliout collection is made from natural
rattan cane, braided by hand, and a lacquered steel
structure. Its delicate braiding gives the chair an airy feel
that suits any kind of space, whether contemporary or

more classic.

Timorout/Baliout is an intentionally discreet collection.
This way, it can become a versatile staple feature in your

décor.



Silla Baliout
Baliout chair

Ratan barnizado transparente y
acero lacado.

Transparent varnished rattan and
lacquered steel.

47x55x88 cm.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

0754-BASJW

Butaca Baliout
Baliout armchair

Ratan barnizado transparente y
acero lacado.

Transparent varnished rattan and
lacquered steel.

63x55x88 cm.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

0754-BABJW
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Tapizado en terciopelo y acero
Butaca Velours jacado.

Velours armchair Velvet upholstered and lacquered
steel.

57x57x80 cm.

Acabados
Finishes

122 0731-404907TP  0731-404937GR  0731-404944AC 0731-404963PT

. Tapizado en terciopelo y acero
Silla Sandra lacado.
Sandra chair Velvet upholstered and lacquered
steel.

45x52x85 cm.

Acabados
Finishes

0966-SA10810P  0966-SA10811G  0966-SA10836B 0966-SA10876M



Butaca Gant Tapizado en PU y acero lacado.
Gant armchair PU upholstered and lacquered steel.

60x59x84 cm. Ignifugo.
Fireproof.

Acabados
Finishes

0983-GA7421BR 0983-GA7421GR 123

Si"a Oia Cuero.
Oia chair Leather.

45x51x85 cm.

Acabados
Finishes

0750-H228AR07 0750-H228C0O08 0750-H228GR24 0750-H228KH19



Butaca Teak Teca maciza.
Teak armchair Massive teak.

59x58x78 cm.

Acabado
Finish

124 0996-TO37TK

Silla Banda Teca maciza.
Banda chair Massive teak.

49x56,5x88 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

0996-TO15TK



Silla New Round Tapizado en tela y acero lacado.
New Round chair Upholstered and lacquered steel.

45x52x85 cm.

Acabados
Finishes

0966-NR0O2205M  0966-NR02207G 125

Silla Pond Polipropileno y acero lacado. Butaca Pond Polipropileno y acero lacado.
Pond chair Polypropylene and lacquered steel. Pond armchair Polypropylene and lacquered steel.
47x49%x81 cm. Apto para exterior. 62x49x81 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor. Indoor / Outdoor.
Acabados Acabados
Finishes Finishes

0982-PO66SBNI  0982-PO66SBWH 0982-PO88CBNI  0982-PO88CBWH



Polipropileno, fibra de vidrio y acero

Silla Trem lacado epoxy.
Trem chair Polypropylene, fiber glas and lac-
quered epoxy treated steel.
45x54x80 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.
Acabados
Finishes
126 0968-91201BLC 0968-91222ANT 0968-91251TER 0968-91252MOS 0968-91261TOP 0968-91269VER
Silla Studio Polipropileno.
Studio chair Polypropylene.
47x52x81 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.
Acabados
Finishes

0982-ST52BLK  0982-STOOWHT  0982-ST60OLV ~ 0982-ST25SND



Silla Niza Aluminio lacado.

Niza chair Lacquered aluminium.
48x53x89 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.
Acabados
Finishes
0743-657AM 0743-657AZ 0743-657BL 0743-657NG 0743-657R)J 0743-657VD 127
|
Silla Vint Aluminio lacado.
Vint chair Lacquered aluminium.
47x45x85,5 cm. Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.
Acabados
Finishes
0743-VINTAM 0743-VINTAZ 0743-VINTBL 0743-VINTNG 0743-VINTRJ 0743-VINTVD



Silla Ara Acero lacado y polipropileno.
Ara chair Lacquered steel and polypropylene.
43x45x76 cm. Silla plegable.

Folding chair.

Acabados

Finishes

128 0609-0040ABL 0609-0040AGR 0609-0040ANG 0609-0040AVD

Butaca City Polipropileno, piel y acero lacado.
. . Polypropylene, leather and lacque-
City armchair red steel.

Sillén con ruedas, altura regulable.
58x57x80/90 cm. Armchair with whels, adjustable

height.

Acabados
Finishes

0731-4127WH 0731-4127BK



Butaca Urban
Urban armchair

Textilene / ecopiel y acero cromado.
Textilene / ecoleather and chromed
steel.

65x65x88/95 cm.

Sillon con ruedas, altura regulable.
Armchair with whels, adjustable
height.

0528-3031

Acabados
Finishes

0528-3034WH 0528-3034BK

Butaca Urban
Urban armchair

Textilene / ecopiel y acero cromado.
Textilene / ecoleather and chromed
steel.

65x65x108/115 cm.

Silléon con ruedas, altura regulable.
Armchair with whels, adjustable
height.

0528-3032

Acabados
Finishes

0528-3035WH 0528-3035BK

Accesorio
Accessory

Set de 5 pies fijos.
Set of 5 fixed feet.

Acabado
Finish

0528-SET5
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Taburete
Stool

Raiz de teca maciza.
Massive teak root.

30x30x40 cm.

Apto para exterior.
Indoor / Outdoor.

Acabado
Finish

0655-BLC

Taburete Raiz de teca maciza.
Stool Massive teak root.
d: 30 cm. Apto para exterior.
h: 40 cm. Indoor / Outdoor.

Acabado

Finish

0655-BLR

Taburete Raiz de teca maciza.
Stool Massive teak root.
d: 40 cm. Apto para exterior.
h: 30 cm. Indoor / Outdoor.
Acabado
Finish

0655-ESF



Mesa Acero fundido y pino macizo.
Table Cast steel and massive pine tree.
d: 77 cm. Altura regulable.
h: 79/110 cm. Adjustable height.

Acabado

Finish

0648-9396

Taburete Acero fundido y pino macizo.
Stool Cast steel and massive pine tree.
h: 64/84 cm. Altura regulable.

Adjustable height.

Acabado

Finish

0648-8659

Bar Acero fundido y pino macizo.
Cast steel and massive pine tree.

Gracias a su estructura fundida en acero y a su super-
ficie de pino macizo, la mesa y el taburete Bar son un
buen ejemplo de muebles resistentes y duraderos, que
no pasan de moda.

Pese a que el acero fundido antes se asociaba a un esti-
lo de decoracidn rustico y artesanal, en la actualidad se
utiliza también en ambientes modernos y que siguen un

estilo de decoracion industrial.

Thanks to their cast steel structure and solid pine
surface, the Bar table and stool are a great example of
long-lasting, sturdy furniture that never goes out of style.

Though cast steel was one associated with more rustic,
artisanal décor, it is now used in more modern, indus-
trial-style settings.
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|
Mesa auxiliar
Lan

Lan side table

DM vy acero lacado.
MDF and lacquered steel.

d: 45 cm.
h: 68 cm.
Acabados
Finishes
0981-LANWHI 0981-LANGRA 0981-LANBLU

Mesa auxiliar Cristal templado y acero lacado.

Ronda Hot stamped tempered glass and
Ronda side table ~ '2cauered steel.

d: 50 cm.

h: 50 cm.

Acabados
Finishes

0980-RONSOWHT  0980-RON50BLK

Mesa auxiliar ; ond
R DM, teji .
MIX €J1d0 Yy acero lacaao

X . MDF, fabric and lacquered steel.
Mix side table

40x40x60 cm.

Acabados
Finishes

0981-MIXWHI 0981-MIXGRA 0981-MIXBLU

Mesa centro Cristal templado y acero lacado.

Ronda Hot stamped tempered glass and
Ronda cooffe table lacquered steel.

d: 80 cm.

h: 38 cm.

Acabados
Finishes

0980-RON8B8OWHT  0980-RON8OBLK



Mesa centro
Arch
Arch cooffe table

Cristal templado 12 mm.
Tempered glass 12 mm.

65x65x48 cm.

Acabado
Finish

0607-TBOO2TR

Buc Acero lacado.
Drawer cabinet Lacquered steel.

40x50x62,5 cm.

Acabados
Finishes

0662-SC5AL 0662-SC5AN 0662-SC5BL

Mesa centro
Arch
Arch cooffe table

Cristal templado 12 mm.
Tempered glass 12 mm.

120x60x40 cm.

Acabado
Finish

0607-TBO14TR 133

Mesa Desk Cristal templado 12 mm.
Desk table Tempered glass 12 mm.
Acabado
Finish

10x45x75 cm.  126x70x75 cm.  160x80x75 cm.
0607-TA002110 0607-T006 0607-TOO6A



Chicago

Acero lacado / niquelado / cobre.
Lacquered steel / nickel / copper.

h: 163 cm.

Lampara de pie
Floor lamp

134

0701-110810FB

Acabados
Finishes

0701-110810FN  0701-110810FQ  0701-110810FC

New York

Acero lacado / niguelado / cobre.
Lacquered steel / nickel / copper.

h: 52 cm.

Lampara de sobremesa
Table lamp

Acabados
Finishes

0701-140605TB  0701-140605TN  0701-140605TQ 0701-140605TC

Chicago

Acero lacado / niquelado / cobre.
Lacquered steel / nickel / copper.

h: 205 cm.

Lampara de pie
Floor lamp

Acabados
Finishes

0701-130802FB  0701-130802FN  0701-130802FQ 0701-130802FC

New York

Acero lacado / nigquelado / cobre.
Lacquered steel / nickel / copper.

h: 122 cm.

Lampara de pie
Floor lamp

Acabados
Finishes

0701-140605FB  0701-140605FN  0701-140605FQ 0701-140605FC



Boston Acero niquelado, poliéster y
algodon.
Nickel steel, polyester and cotton.

h: 205/175 cm. Lampara de pie
Floor lamp

Acabados
Finishes

0701-160721WH 0701-160721BK 0701-160721GR

Denver Acero lacado y fresno macizo.
Solid ash wood and lacquered steel.

h: 78 cm. Lampara de sobremesa
Table lamp

Acabados
Finishes

0701-180801TBK  0701-180801TWH
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Denver

Acero lacado y fresno macizo.
Solid ash wood and lacquered steel.

h: 174 cm.

Lampara de pie
Floor lamp

Acabados
Finishes

0701-180801BK 0701-180801WH



Reading Acero niquelado / laton.
Nickel steel / brass.
h: 60 cm. Lampara de sobremesa
Table lamp
Acabados
Finishes

136

0701-200219TL 0701-200219TN

Slim ABS y aluminio lacado.
ABS and lacquered aluminium.
h: 43 cm Lampara de sobremesa.

Incluye LED de 4,4 W.
Table lamp. 4,4 W LED bulb included.

Acabados
Finishes

0669-954NG 0669-954BL

Reading Acero niquelado / laton.
Nickel steel / brass.
h: 130 cm. Lampara de pie
Floor lamp
Acabados
Finishes

0701-200219FL 0701-200219FN

Esencia Acero lacado y bateria recargable.
Lacquered steel and rechargeable
battery.

h: 35 cm Lampara de sobremesa.

Incluye LED de 2 W.
Table lamp. 2 W LED bulb included.

Acabado
Finish

0989-ESENCIA



Wood Estratificado de madera y acero
lacado.
Lacquered steel and stratified wood.

d: 50 cm. Lampara de suspension
h: 25 cm. Suspension lamp

Acabado
Finish

0537-H5115WD

Industrial Aluminio lacado vy cristal.
Lacquered aluminium and glass.

d: 42 cm. Lampara de suspension
h: 35 cm. Suspension lamp

Acabado
Finish

0537-H51011BK

Wood Estratificado de madera y acero
lacado.
Lacquered steel and stratified wood.
d: 30 cm. Lampara de suspension
h: 30 cm. Suspension lamp

Acabado
Finish

0537-H5105WD

Industrial Aluminio lacado y cristal.
Lacquered aluminium and glass.

d: 42 cm. Lampara de suspension

h: 35 cm. Suspension lamp

Acabado
Finish

0537-H5101TWT
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Fus Ratan decapé. Fus Ratan decapé.
Limewashed rattan. Limewashed rattan.
d: 31cm. Lampara de suspension d: 30 cm. Lampara de suspension
h: 47 cm. Suspension lamp h: 69 cm. Suspension lamp
Acabado Acabado
Finish Finish
138 0619-5821U6L 0619-58231U6
| |
Fus Ratan decapé. Fus Ratan decapé.
Limewashed rattan. Limewashed rattan.
d: 31 cm. Lampara de sobremesa d: 30 cm. Lampara de sobremesa
h: 47 cm. Table lamp h: 69 cm. Table lamp
Acabado Acabado
Finish Finish

0619-68120U6 0619-6805U6XXL



Nall Bambu decapé. Nall Bambu decapé.
Limewashed bamboo. Limewashed bamboo.
d: 40 cm. Lampara de suspension d: 50 cm Lampara de suspension
h: 29 cm. Suspension lamp h: 36 cm. Suspension lamp
Acabado Acabado
Finish Finish
0619-4134W25M 0619-4134W25L 139
| |
Nall Bambu decapé. Nall Bambu decapé.
Limewashed bamboo. Limewashed bamboo.
d: 40 cm. Lampara de sobremesa d: 50 cm. Lampara de sobremesa
h: 41 cm. Table lamp h. 45 cm. Table lamp
Acabado Acabado
Finish Finish

0619-5825W25M 0619-5825W25L



Romb Ratan decapé. Romb Ratan decapé.
Limewashed rattan. Limewashed rattan.
d: 40 cm. Lampara de suspension d: 50 cm. Lampara de suspension
h: 28 cm. Suspension lamp h: 36 cm. Suspension lamp
Acabado Acabado
Finish Finish
140 0619-4134C25S 0619-4134C25L
| |
Cord Loom. Cord Loom.
Loom. Loom.
d: 48 cm. Lampara de suspension d: 48 cm. Lampara de suspension
Suspension lamp h: 48 cm. Suspension lamp
Acabado Acabado
Finish Finish

0619-4134FG25 0619-4136BG25



F|y Ratan tefiido. F|y Ratan tefiido.

Dyed rattan. Dyed rattan.
d: 45 cm. Lampara de suspension d: 69 cm. Lampara de suspension
h: 30 cm. Suspension lamp h: 28 cm. Suspension lamp

Acabado Acabado

Finish Finish

0619-58560U8L 0619-58562U8L 11

| |
Long Ratan. Long Ratan.

Rattan. Rattan.
h: 124 cm. Lémpara de pie h: 158 cm. Lémpara de pie

Floor lamp Floor lamp

Acabado Acabado

Finish Finish

0619-58591M 0619-58591L



Loom Loom. Loom Loom.
Loom. Loom.
d: 50 cm. Lampara de suspension d: 60 cm. Lampara de suspension
Suspension lamp Suspension lamp
Acabados Acabados
Finishes Finishes
0537-H47050BK 0537-H47050NL 0537-H47050RD 0537-H47050WT 0537-H47060BK 0537-H47060NL 0537-H47060RD 0537-H47060WT
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Babacool Polietileno. Osaka Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
Lampara de sobremesa Lampara de sobremesa
Table lamp Table lamp
Acabado Acabado
Finish Finish

d: 25 cm. d: 30 cm. d: 24 cm. d: 32 cm.

0511-1031 0511-1032 0511-1163 0511-1164 143
| |
Sudoku Polietileno. Fong Polietileno.

Polyethylene. Polyethylene.
Lampara de sobremesa Lampara de sobremesa
Table lamp Table lamp
Acabado Acabado
Finish Finish
15x15x15 cm. 20x20x20 cm. 25x25%x25 cm. d: 38 cm. h: 50 cm. d: 45 cm. h: 60 cm.

0511-1009 0511-1010 0511-1011 0511-1151 0511-1152



Patio Polietileno. Ap0||0 Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
Pantalla. Pantalla.
Shade. Shade.
Acabado Acabado
Finish Finish
d: 40 cm. d: 50 cm. d: 65 cm. d: 80 cm. d: 40 cm. d: 50 cm. d: 70 cm.
144 0511-P1024 0511-P1026 0511-P1028 0511-P1029 0511-P1168 0511-P1169 0511-P1170
| |
Tolosa Polietileno. Nirvana Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
Pantalla. Pantalla.
Shade. Shade.
Acabado Acabado
Finish Finish
d: 35cm. h: 50 cm. d: 40 cm. h: 75 cm. d: 45 cm. h: 110 cm. 40x40x40 cm. 50x50x50 cm.

0511-P3017 0511-P3018 0511-P3019 0511-PD1004MO 0511-PD1006MO



., Informacion: Es necesario afadir la
Conexidén conexién a la pantalla elegida.
Connection Information: It is necesary to add

the connection to the chosen shade.

Kit interior.
Indoor kit.

0511-K002

.., Informacion: Es necesario afiadir la
Conexion conexion a la pantalla elegida.
Connection Information: It is necesary to add

the connection to the chosen shade.

Kit exterior.
Outdoor kit.

0511-K042

., Informacién: Es necesario afadir la
Conexidén conexién a la pantalla elegida.
Connection Information: It is necesary to add

the connection to the chosen shade.

Kit suspension.
Suspension kit.

-5 Kg. +5 Kg.
0511-K170 0511-K172 145

., Informacion: Es necesario afadir la
Conexion conexion a la pantalla elegida.
Connection Information: It is necesary to add

the connection to the chosen shade.

Kit exterior suelo.
Outdoor floor kit.

0511-K036



Cactus Polietileno. Cactus Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
h: 26 cm. h: 26 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish
146 0671-P1306 0671-P1502
| |
Cactus Polietileno. Cactus Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
h: 28 cm. h: 27 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish

0671-P1310 0671-P1311



Cactus Polietileno. Cactus Polietileno.

Polyethylene. Polyethylene.
h: 27 cm. h: 18 cm.

Acabado Acabado

Finish Finish

0671-P1401 0671-P1406 147
| |
Cactus Polietileno. Cactus Polietileno.

Polyethylene. Polyethylene.
h: 22 cm. h: 25 cm.

Acabado Acabado

Finish Finish

0671-P1307 0671-P1516



Plants Polietileno. Plants Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
h: 85 cm. h: 180 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish
148 0613-1853 0613-1691
| |
Plants Polietileno. Plants Polietileno.
Polyethylene. Polyethylene.
h: 85 cm. h: 180 cm.
Acabado Acabado
Finish Finish

0613-1715 0613-1717



Plants Polietileno. Plants Polietileno.

Polyethylene. Polyethylene.
h: 85 cm. h: 180 cm.

Acabado Acabado

Finish Finish

0613-1905 0613-1971 149
| |
Plants Polietileno. Plants Polietileno.

Polyethylene. Polyethylene.
h: 85 cm. h: 180 cm.

Acabado Acabado

Finish Finish

0613-1869 0613-1972



Cojin Lin

Lino y poliéster. COjin Lin Lino y poliéster.
Cushion Lin Linen and polyester. Cushion Lin Linen and polyester.
45x45 cm. 45x45 cm.
Acabados Acabados
Finishes Finishes

150 0692-HA014301 0692-HA014304 0692-HA014306 0692-HA014308 0692-HA014310 0692-HA014312 0692-HA014314 0692-HA014315



PLM Design es una marca propiedad
de Pilma Disseny S.A.U.

Espafa y Andorra:

Administracion:
Valéncia, 20 E-08015 Barcelona
Tel. +(34) 932 262 069

Logistica:
Tel. +(34) 932 895 087
e-mail: distribucion@pilma.com

web: plmdesign.com
instagram: plmdesignbarcelona

PLM Design is a brand owned
by Pilma Disseny S.A.U.

Export department:
Valéncia, 20 E-O8015 Barcelona
e-mail: export@pilma.com

web: plmdesign.com
instagram: plmdesignbarcelona
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Agradecemos a nuestros fotografos Miguel Yerga, Albert Armengol y Alexandra Lépez
Ullod y a todas las personas e instituciones que nos han abierto sus puertas, y cedido espa-
cios y fotografias, con especial mencion a la “Fundacié Miralles” y “Bover Il-luminacid”, entre
otros, por hacer realidad el catdlogo PLM Design 2022.

Ninguna imagen de este catalogo puede ser utilizada sin autorizacion por escrito de Pilma
Disseny S.A.U. Todos los derechos reservados. Pilma y PLM Design son marcas registradas.

Las posibles diferencias ya sean de color o proporcion entre el producto original y la reproduc-
cion del catadlogo pueden darse a causa de la técnica de impresién.

Todos los productos estan sujetos a cambios en especificaciones, disponibilidad y precios
sin previo aviso.

Pilma Disseny S.A.U. se reserva el derecho de modificar, sustituir o anular sin previo aviso
cualquier producto incluido en el presente catalogo.

Todas las especificaciones técnicas y comerciales, como precios, minimos de compra y dispo-
nibilidad, pueden encontrarse en nuestra web www.plmdesign.com o contactando mediante
mail en comercial@pilma.com.

Este catalogo ha sido confeccionado en papel ESTUCADO 2C SEMIMATE conforme con la Direc-
tiva 2004/12/CE y Directiva 94/62/CE sobre los niveles de concentracion de metales pesados
en los envases y residuos de envases.



We thank our photographers Miguel Yerga, Albert Armengol and Alexandra Lopez Ullod,

and all people and institutions that have opened their doors to us, and provided spaces and
photographs, with special mention to the “Fundacié Miralles” and “Bover Il-luminacié”, among
others, for making the PLM Design 2022 catalogue a reality.

No picture or photography of the catalogue can be used without a written approval from Pilma
Disseny S.A.U. All rights reserved. Pilma and PLM Design are registered trademarks.

Possible differences either on color or proportion between the original product and the catalo-
gue’s reproduction may occur, and are the result of the printing technique.

All products are subject to change in specifications, availability and prices without prior noti-
ce.

Pilma Disseny S.A.U. reserves the right to amend, replace, or cancel any product of this catalo-
gue, without prior notification.

All technical specifications such as dimensions, materials, prices, minimum purchasing requi-
rements or product availability, can be found in our website: www.plmdesign.com, or contac-
ting us via e-mail: export@pilma.com.

This catalogue has been prepared on SEMI-MATT COATED SILK 2C according to Directive
2004/12/CE and Directive 94/62/CE on concentration levels of heavy metals in packaging
waste.
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